

中共西安体育学院委员会“不忘初心、牢记使命” 主题教育领导小组办公室文件

西体教办发〔2019〕22号



关于进一步深化 “不忘初心、牢记使命”主题教育的通知

各二级单位党委（党总支）、直属党支部：

为贯彻落实中央和省委关于主题教育的有关部署要求和全省第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育推进会精神，积极推动我校主题教育不断走深走实，根据省委教育工委、省教育厅《关于进一步深化“不忘初心、牢记使命”主题教育的通知》的有关要求，现就主题教育工作进一步提出以下要求：

一、提高政治站位，持续深化思想认识

要站在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度，充分认识抓好主题教育的重要意义，把主题教育作为推动学校发展的重要机遇和强大动力。不断增强开展主

题教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要坚持抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位,切实把主题教育组织好、实施好,深入推动各级党组织和广大党员干部进一步解决好“从哪里来、到哪里去、为什么人、担什么责”的问题,有效推动主题教育成果转化为学校事业高质量发展的强大动力。

二、强化理论武装,持续深化学习教育

要组织广大党员坚持读原著、学原文、悟原理,通读中省规定的学习材料,认真学习习近平总书记来陕视察重要讲话和总书记对陕西教育的重要回信批示指示精神,跟进学习习近平总书记最新重要讲话精神,不断深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,增强政治认同、思想认同、情感认同。要聚焦中央规定的8个方面专题,围绕“教育报国守初心”“立德树人担使命”“立足岗位、履职尽责”等主题,结合学习党史、新中国史和加强爱国主义教育,充分运用“学习强国”、远程教育、线上媒体等创新平台载体,采取宣讲授课、就近参观革命教育基地、向身边典型学习等灵活方式,深入开展交流研讨,不断增强学习的针对性和时效性。

三、突出问题导向,深化整改落实

要坚持边学边查边改,对照中央和省委聚焦党的政治建设、思想建设、作风建设存在的突出问题进行检视反思的部署,结合中央和省委明确的11项专项整治、要求高校着力整改解决的党

委领导下的校长负责制、基层党组织建设、教师队伍建设、意识形态工作、学生社团工作中存在的突出问题,紧扣管党治党、办学治校存在的问题,深入细致调研,深刻剖析根源,列出问题清单,逐项整改落实。要特别注重从师生群众反映强烈的问题中,抓住几个最突出、在主题教育期间能够解决的问题,抓紧整改解决,及时回应师生关切。要开好领导班子专题民主生活会,运用学习调研成果,针对检视反思的问题,联系整改落实情况,认真开展批评和我批评,自我批评要见人见事见思想,相互批评要真点问题,达到红脸出汗、排毒治病的效果。要指导党支部开好专题组织生活会。对照党员标准和日常表现,做好民主评议党员工作。

四、加强组织领导，深化责任落实

要压实工作责任,学校党委要担负起主体责任,认真研究推进,抓好督促落实,及时校准偏差,强化跟踪问效,确保各项重点措施落到实处。要坚持严督实导,坚持重心下移、严把原则,通过随机抽查、调研访谈、实地查看、座谈交流等方式,把主题教育情况了解好、掌握透、指导好。要注重分类指导,突出处级以上领导班子和领导干部这个“关键少数”,落实落细四项重点措施,示范带动主题教育深入开展。要引导普通党员重点学好理论,对照党章党规检视整改,增强守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。要坚持开门抓教育,切实用群众获得感来检验主题教育效果,使主题教育成为践行群众路线的生动实践。要力戒形式主义,在主题教育中,鼓励基层创新,但要防止盲目创新而搞花

架子、走形式，防止重“形”而不重“效”，确保主题教育不空不虛不偏，取得实实在在的效果。

中共西安体育学院委员会
“不忘初心、牢记使命”主题教育
领导小组办公室（代章）

2019年10月30日